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PRESSEMITTEILUNG  vom 19.05.2005

Das 19. Internationale Naturfilmfestival NATURALE 2004/2005 findet vom 3. bis 5.Juni 2005 in Kusel (Rheinland-Pfalz ) statt. Höhepunkt der NATURALE ist die festliche Preisverleihung am Sonntag, dem 5.Juni 2005,um 10.30 Uhr in der Fritz-Wunderlich-Halle.

91 Profi- und 50 Amateur-Produktionen aus dem In- und Ausland haben an der NATURALE 2004/2005 teilgenommen. In der Jury für den Profi-Wettbewerb wurden die Umweltjournalistin Eva Goris (Hamburg), der Fernsehmacher Dieter Saldecki (Potsdam) und Dr. Uwe L. Haass (FWU München) berufen

Veranstalter ist das Pfalzmuseum für Naturkunde Bad Dürkheim/Kusel in Zusammenarbeit mit der Naturale-Gesellschaft e.V.. Die bundesweit tätige Gesellschaft gestaltet das Programm der NATURALE im ehrenamtlichen Engagement.

Museumsdirektor Dr. Reinhard Flößer und der Vorsitzende der Naturale -Gesellschaft Ottfried Michael Lind erwarten zur 19. NATURALE Filmemacher, Fernseh-Produzenten und Redakteure aus dem In- und Ausland. „ Beste Tierfilme, beste Natur- und Umweltreportagen, beste Workshops und herzliche Pfälzer Gastfreundschaft“, versprechen die beiden Festivalleiter „ein kleines, aber feines Festival“.
Mit Hollywood ist Kusel ( zwischen Kaiserslautern und Trier gelegen) nicht zu vergleichen. Die Stars sind Spatzen, Bären, Quallen  - sind Natur und Umwelt, in ihrer Schönheit, in ihrer Gefährdung.

Die stillen Stars sind die Filmemacher, die -  manchmal sogar unter Lebensgefahr – zur Stelle sind. Prominentester Laudator der 19. NATURALE ist der rheinland-pfälzische Ministerpräsident Kurt Beck. Für Preise nominiert sind Filme von ZDF, NDR, WDR, HR, MDR , BR, ARTE und Fernsehproduktionen aus Australien und Südafrika. Bei der öffentlichen Preisverleihung sind Ausschnitte der preisgekrönten Film-Produktionen zu sehen (Moderation: Thomas Schäfer)

Für Kinder gibt es ein Extra-Programm. Der WDR zeigt die besten und „tierischten“ Lach- und Sachgeschichten aus der „Sendung mit der Maus“

Mehr Informationen über die 19. NATURALE gibt es im Internet: www.naturale.de  Dort kann man Karten für die Veranstaltungen reservieren und Anmeldungen für die Workshops vornehmen.

Kartenvorverkauf und Informationen beim Pfalzmuseum für Naturkunde Bad Dürkheim, beim  GEOSKOP Urweltmuseum Burg Lichtenberg (Kusel) sowie beim Bürgerbüro des Landkreises Kusel und den dortigen Vorverkaufsstellen. Der Eintritt von 3 Euro (ermäßigt 2 Euro) kommt einem Naturschutzprojekt im Landkreis Kusel (Schutz des Eisvogels im Odenbachtal ) zu Gute.

Pfalzmuseum für Naturkunde 


Naturale-Gesellschaft e.V.

Hermann-Schäfer-Str.17, 67098 Bad Dürkheim
Kontaktadressen für Presse, Hörfunk und Fernsehen

INTERNET: www.naturale.de
Downloadbereich mit pdf-Dateien  „Aktuelle NATURALE –INFORMATIONEN“ und NATURALE-Broschüren: http://www.naturale.de/pages/frsetd0.html.
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