Bad Dürkheim, den 16.11.2006
PRESSEMITTEILUNG

Jubiläums-NATURALE 2006/2007

20. Internationales Naturfilmfestival Bad Dürkheim/Kusel für Profis und Amateure 

Öffentliche Jurierung der Amateur-Naturfilme am Samstag, dem 18.11.2006 ab 9.30 Uhr 

in der Zehntscheune auf Burg Lichtenberg

Am 6. November 2006 war Einsendeschluss zur Teilnahme beim 20. Internationalen Naturfilmfestival NATURALE für Profis und Amtateure. Mit insgesamt 30 Beiträgen ziehen die Amateur-Naturfilmer in das Ringen um den Goldenen Auerhahn, die Medaillen und Sonderpreise ein.
30 spannende, informative und unterhaltsame Filme mussten sich in den letzten Tagen zunächst einer Vorjury stellen, welche die Auswahl zur Öffentlichen Jurierung der Amateur-Naturfilme am 18.11.2006, 9.30 Uhr in der Zehntscheune auf Burg Lichtenberg festgelegt hat. 

Zusammenfassend teilen die Juroren der Vorjury mit, dass sich die neuen technischen Möglichkeiten (alle gemeldeten Filme wurden digital aufgenommen/bearbeitet) insgesamt qualitätsverbessernd auswirken und die zu Beginn der Video-Aera oft in übertriebenem Maß eingesetzten Video-Spielereien (Titelgestaltungen, Übergänge etc.) sparsamer und sinnvoller eingesetzt wurden. 18 Beiträge konnten sich bei der Vorjurierung durchsetzen und sind nun für die begehrten Preise und Würdigungen nominiert.

Es gibt bei dieser NATURALE auch Grund zu feiern und zurückzublicken auf über 20 Jahre wechselvolle und erfolgreiche NATURALE-GESCHICHTE . 


Das 20. Internationale Naturfilmfestival  NATURALE wird vom 12. –14. April  2007 in Bad Dürkheim stattfinden, mit öffentlichen Filmvorführungen, Symposien und mit Workshops. Der Höhepunkt des Festivals ist die Preisverleihungs-Gala am Samstag, 14. April in der Salier-Halle. 


Veranstaltet wird die NATURALE 2006/2007 wieder vom Pfalzmuseum für Naturkunde – POLLICHIA-Museum in enger Zusammenarbeit mit der gemeinnützigen und ehrenamtlich tätigen Naturale-Gesellschaft e.V.


Nähere Informationen zur NATURALE 2006/2007 gibt es im Internet unter www.naturale.de  oder beim Pfalzmuseum für Naturkunde, 67098 Bad Dürkheim, Hermann-Schäfer-Str. 17.
Pfalzmuseum für Naturkunde, 67098 Bad Dürkheim, Hermann-Schäfer-Str. 17, Tel. 06322-9413-0

