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PRESSEMITTEILUNG

Start frei für die Jubiläums-NATURALE 2006/2007

20. Internationales Naturfilmfestival in Bad Dürkheim für Profis und Amtateure  -   Einsendeschluss 06. November 2006

Das 20. Internationale Naturfilmfestival  NATURALE wird vom 12. –14. April  2007 in Bad Dürkheim stattfinden, mit öffentlichen Filmvorführungen, Symposien und mit Workshops. Der Höhepunkt des Festivals ist die Preisverleihungs-Gala am Samstag, 14. April in der Salier-Halle. Einsendeschluss für die Profi- und Amateur-Filme ist Montag,  06. November 2006. Dies teilten heute der Direktor des Pfalzmuseums Dr. Reinhard Flößer und der Vorsitzende der Naturale-Gesellschaft Ottfried Michael Lind mit.

Die Jubiläums-NATURALE setzt im Profi-Wettbewerb neue Akzente, international und national: mit dem Sonderpreis für die beste Produktion über „Welten unter Wasser“ und dem Preis der Deutschen Wildtierstiftung, Hamburg, für den besten Dokumentarfilm über „Heimische Fauna“. Der Förder-Preis des Ministerpräsidenten von Rheinland-Pfalz geht an eine herausragende Low-Budget-Produktion, der Preis der Stiftung Natur und Umwelt Rheinland-Pfalz ist dem journalistischen Genre „Umwelt- und Naturreportage“ gewidmet.

Natur-Dokumentarfilme liegen, so die Veranstalter, im öffentlich-rechtlichen und im privaten Fernsehen in der Publikumsgunst weit oben, doch attraktive Sendeplätze seien für die Filmemacher und ihre Redakteure Mangelware. Es herrsche intern ein harter Konkurrenzkampf um die Platzierung der verschiedenen Unterhaltungs- und Informations-Formate. Oft geben kurzfristige Quotenerfolge den Ausschlag.

Einen neuen Platz hat sich da der Naturfilm in den Wissenschaftsmagazinen geschaffen, die in den letzten Jahren einen wahren Boom erleben. Die NATURALE wird, so Dr. Flößer und Lind, dieser Entwicklung mit einer neuen Wettbewerbs-Kategorie gerecht.

Auch bei der 20. NATURALE hat der Amateur-Wettbewerb seinen wichtigen Platz. Hier erwarten die Organisatoren wieder spannende, informative und unterhaltsame Filme. Das hat eine gute Tradition. Der Amateur-Naturfilm stand im Mittelpunkt der 1. NATURALE 1985 in Bad Dürkheim. Es gibt also 2007 Grund zu feiern und zurückzublicken auf über 20 Jahre wechselvolle und erfolgreiche NATURALE-GESCHICHTE . 



Veranstaltet wird die NATURALE 2006/2007 wieder vom Pfalzmuseum für Naturkunde – POLLICHIA-Museum in enger Zusammenarbeit mit der gemeinnützigen und ehrenamtlich tätigen Naturale-Gesellschaft e.V.


Nähere Informationen zu  den Wettbewerben der NATURALE 2006/2007 gibt es im Internet unter www.naturale.de  oder beim Pfalzmuseum für Naturkunde, 67098 Bad Dürkheim, Hermann-Schäfer-Str. 17.
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